

| 声 音 |

全国政协委员王超斌： 房价30%是税费

作为全国政协委员、河南工商联副会长，王超斌进京参加“两会”前，就委托河南房地产协会做了一份“房价清单”。清单显示，政府各种税费占总房价的30%上下，再加上层层“公关费”，房价的一半被政府拿去了。王超斌在他的提案中说，各地政府在房地产开发过程中，除了土地出让金和双重配套费外，还要征收蓝图审查费、防雷检验费等50多项费用，涉及25个部门。上述费用有的要开发商缴纳，有的要买房人缴纳。有的是“白收费”——政府收费后不提供相应服务，款项也去向不明。

据《21世纪经济报道》



资料图片

| 面 孔 |

恒大集团董事局主席许家印： 地产公司上市，新首富起航？

碧桂园、恒大地产、龙湖地产，杨惠妍、许家印、吴亚军……谁会是今年的地产首富？如果不出意外，广东恒大地产集团会在这两天启动赴港IPO的正式推介及路演，月中招股，并在月底挂牌上市，届时，恒大老板许家印超过800亿港元的身家，很可能超过碧桂园的杨惠妍，成为内地新首富。许老板从去年开始频频高调亮相，可以看做是为这一刻大作铺垫。而另一家重庆地产大鳄龙湖地产也早在去年就传出上市消息，老板吴亚军可能成为新的女首富。

据《新京报》

受雪灾和春节等因素影响 2月份CPI同比上涨8.7% 创出自1996年以来月度新高

国家统计局11日公布最新统计，受低温雨雪冰冻灾害和春节等多重因素影响，今年2月份我国居民消费价格指数(CPI)同比上涨8.7%，创出自1996年以来的月度新高。今年1~2月累计居民消费价格总水平同比上涨7.9%。

食品涨价是主因

国家统计局总经济师姚景源在接受新华社记者采访时表示，今年以来居民消费价格持续加快上涨，延续了去年下半年以来的基本走势。拉动CPI上涨的主要动力仍然是食品涨价。2月份食品类价格同比上涨23.3%，拉动当月80%以上的CPI涨幅。

在食品中，2月鲜菜价格涨幅最高，达到46%。大范围低温雨雪冰冻天气，给蔬菜生产造成了重大损失和严重影响。

雪灾春节相叠加

今年CPI持续上涨，低温雨雪冰冻灾害和春节因素相互叠加。据国家统计局初步测算，2月份的春节因素影响居民消费价格环比上涨0.53个百分点，低温雨雪冰冻气候影响1.03个

百分点，扣除这两个因素，2月份环比上涨1%左右。

姚景源认为，当前价格涨幅偏高，低温雨雪冰冻灾害带来的影响可谓不小。这一灾害从今年1月10日开始，对1月份价格的影响主要集中在后半月。2月份则贯穿全月，影响更大。这也是为什么1月份CPI上涨7.1%，2月份达到8.7%的一个重要原因。

3月菜价将回落

姚景源告诉记者，从各地反映的情况看，随着天气变暖，蔬菜供应有所好转，价格开始下降。预计3月份蔬菜价格涨幅会明显回落。根据农业部的最新监测，国内生猪生产正在逐步恢复，市场供给没有问题。猪肉市场价格虽然连续三周小幅回落，但仍处较高价位，并将继续高位运行一段时间。

新华社电

本市15家企业成河南工业“脊梁”

郑州轻汽、明泰铝业、中大生物化工新入选我省百户重点企业

□晚报记者 孙娟

本报讯 百户重点企业是河南工业的“脊梁”，我省对百户重点企业进行大“换血”。昨日，市发改委传出消息，本市15家企业被确定为我省“百户重点企业”，其中郑州轻汽、明泰铝业、中大生物化工是今年新入选的百户重点企业。

被确定为河南百户重点企业的本市15家企业是明泰铝业、少林汽车、永通特钢、豫联能源、郑纺机、郑煤机、郑州轻汽、郑州日产、三全食

品、思念食品、宇通客车、中铝河南分公司(郑州)冷轧厂、郑煤集团、中大生物化工和河南中烟。

据了解，河南省对2004年确定的百户重点工业企业实施动态管理，优进劣汰。根据最新确定的调整方案，全省有31户企业进入百户重点企业名单，24户被调出。据市发改委相关负责人介绍，此次百户重点企业调整，主要优先选择装备制造、汽车及零部件、现代医药、电子信息、生物化工等产业升级带动能力强的企业，并要求企业在国内外的行业地位突出，到2012年，企业主导产品规模位居国内行业前5位。

中国邮政储蓄银行首支打新股 理财产品“天富1号”销售火爆

目前，股市宽幅振荡，打新股类产品以其收益稳定受到投资者追捧。

今年3月6日起，中国邮政储蓄银行隆重推出首支打新股——人民币理财产品“天富1号”。短短几天，在郑州地区就销售1000多万元，在全国该已突破14亿元。

该产品是由目前中国证券业资本规模最大、实力最雄厚的券商——中信证券提供强大的投研支持，主要投资申购新股、可转债、债券型基金，属于低风险型理财产品，收益

稳健，免申购费、免赎回费，产品期限9个月，预期年化收益率4.6%~12%，投资起点5万元人民币。

作为中国邮政储蓄银行成立以来的首支打新股理财产品，无疑将被打造成为该行的拳头产品。为让投资者及时掌握收益状况，邮储银行将每月公布产品净值。

需要提醒的是，因为该产品销售火爆，本周内将提前结束发售，市民可到郑州市市区局及各郊县邮政储蓄网点进行申购。



资料图片

郑州已有4800人申报“富人税”

今年申报截止日期为3月31日

□晚报记者 李亚洁 通讯员 王勤

本报讯 截至3月10日，全省年所得12万元以上个人自行纳税申报人数超过9000人，其中郑州4800人，占全省申报人数的53%。与往年同期相比，郑州高收入群体的申报人数有了大幅提高。这是记者从昨日召开的全省个税申报工作现场会上获悉的消息。

“从去年的情况来看，申报高峰就在最近这20天，一定要制订应急预案。”昨日，河

南省地税局副局长楚新民表示，为缓解申报过于集中的压力，各税局在申报截止前的双休日（3月29日~30日）要正常工作。

“若纳税人未在规定期限内办理纳税申报和报送纳税资料，由税务机关责令限期改正，可以处2000元以下的罚款；情节严重的，可以处2000元以上1万元以下的罚款。”郑州市地税局所得税处张丙钦提醒符合申报的个人，今年的申报截止日期为3月31日，正好是周一，不再顺延，要及时申报。

昨日报收7.1029关口 人民币对美元汇率创年内第20个新高

来自中国外汇交易中心的最新数据显示，3月11日人民币对美元汇率中间价报7.1029，再度创下汇改以来新高。这也是进入2008年以来，人民币对美元汇率中间价第20次创出新高。

3月11日银行间外汇市场美元等货币对人民币汇率的中间价为：1美元对人民币7.1029元，1欧元对人民币10.8966元，100

日元对人民币6.9900元，1港元对人民币0.91174元，1英镑对人民币14.2640元。

受美国非农就业数据差于预期，及市场对美联储继续降息预期增强等多重因素的打击，国际汇市美元持续走低，美元指数频频创出历史新高。在这一背景下，人民币对美元汇率连续5个交易日走高，并最终改写2月末创下的汇改以来新高纪录。据新华社电

招聘 广告服务热线：63396000 67655128

光阳传媒

女人街网站

聘

《女人街》是按照新媒体营销思路，打造的强势新锐媒体，是光阳传媒旗下网站。以“国内大的都市女性消费互动门户网站，驰名世界的著名网络品牌”为发展目标，以实用时尚，贴近都市生活为编辑指向，做真正的“女人街”。现根据业务发展需要诚聘以下人员：

- ① 网站主编 1名**
要求：女性，具有较强的写作、执行能力，本科以上学历，从事女性网站或杂志专刊编辑工作二年以上，有过活动策划推广成功经验。
- ② 网站编辑 2名**
要求：本科以上学历，熟悉网站编辑管理流程，男女不限。
- ③ 市场推广专员 2名**
要求：大专以上学历，熟悉网站运营技术管理。
- ④ 客户经理 2名**
要求：大专以上学历，具有两年以上广告从业经验。
- ⑤ 客户专员 5名**
要求：中专以上学历，具有较强的沟通协调执行能力，可提供培训。

应聘者电话预约或投递简历至电子邮箱：278cc@163.com
报名截止日期：3月15日
更多详情请登陆：www.278.cc

电话：0371-65957666 65772999
地址：郑州市金水路人民日报河南记者站516室。（与玉凤路交叉口）